

司机要酷改装消音器被罚500元

还能自动控制遇警息声,已被责令拆除并没收

本报威海7月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 曲伟) 司机于某为耍酷,非法改装消音器,为躲避检查,于某还玩起了黑科技,在驾驶室安装控制开关,遇到交警就关按钮息声。

10日8时许,一辆黑色丰田车飞速驶过乳山市东山一岗,排气管发出震耳的轰鸣,疑似非法改装消音器,执勤民警呼叫东山二岗民警拦截。

二岗的民警检查时,此车靠边停下,排气筒并没异声。民警仔细检查该车后部消音器及车内控制装置,果然发现了其中的猫腻。

原来,司机于某在排气装置侧面自行安装了一个副排气装置,还在驾驶室安装了控制开关,通过电路控制开关,副排气装置就会工作,发出震耳的噪音,关闭开关,噪音就会消失。这

是一岗民警听出消音器异常而二岗民警听不到的原因。

于某交代,自己私下改装排气管,是为了追求刺激、耍酷、炫耀,满足虚荣心,安装控制开关则是为了更好躲避交警检查。

根据《道路交通安全法》,于某被罚款500元,非法改装装置被责令拆除并没收。于某还没带驾驶证,车也被扣了。



消防进医院

近日,结合医院火灾隐患共性,文登消防大队对当地整骨医院40多名医务人员进行安全培训及实地演练,掌握扑救初期火灾。

通讯员 于潇 摄

宋村中心卫生院举行 乡村医生传染病疫情管理培训

本报讯 为提高乡村医生传染病防治意识,提升传染病报告及时率、准确率、完整率,杜绝误报、错报事件发生,增强传染病防治业务素质,近日威海市文登区宋村中心卫生院对全镇乡村医生进行了传染病防治知识培训。

此次培训主要针对乡村医生相对生疏的传染病诊断标准,各类传染病报告时

限,门诊日志及传染病本填写等方面进行培训,通过此次培训极大地提升该镇乡村医生传染病诊断水平,报告意识,为保障乡镇居民身体健康打下夯实的基础。

培训结束后,乡村医生纷纷表示,通过此次培训充电,提高了自己业务素质,希望今后多多进行此类培训以提高他们的业务水平。

(杨卫)

临港国税 加强外服人员管理

本报7月13日讯(通讯员 宋伟健) 临港国税局加强外服人员管理,落实服务人员行为规范、绩效考评办法等8项管理制度,建立首问责任台账、晨夕例会台账等5个台账,梳理规范127项业务流程,通过制度和执行约束外服人员行为,提高服务能力;实行业务操作数据管理,每月提取金三等操作系统后台数据,计算和监控每位外服人员业务办理的差错率,对于

业务办理中出现的问题及时通报整改;在外服人员间选举产生组长和副组长,分为两个小组开展工作,根据日常表现、纳税人满意度、差错率和外部评价等方面综合考量各小组分数,与年终奖进行挂钩。在今年5月开展的纳税人满意度调查中,纳税人对我局办税人员专业水平、服务态度、环境设施分别打了9.5分、9.7分和9.4分,满意率100%。

9月开学 北大附属实验学校来威海“挑”学生

选择北大附校 国内国际双向升学通道

北大附属实验学校烟台学校是北京大学校办教育集团旗下集小学、初中和国际初高中12年连续教育为一体的现代化寄宿制学校。学校综合中西方教育之长,以双语教学为特色,以打造高品质素质教育为办学目标,拥有国内国际双向升学通道。学校占地150亩,建筑面积超过10万平方米,2017年9月正式开学。

现面向全国招收小学、初中、高中以及国际初高中学生。同时招收高分段高考复读生。

北大附属实验学校烟台学校

地址:山东省烟台市牟平区滨海东路500号



扫描预约报名席位



上半年市级公务卡支出16588笔 同期市级单位现金支出大幅下降

本报威海7月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 戚海林) 从市财政局了解到,今年前六个月,市级国库集中支付资金21.72亿元,同比增加2.66亿元,增长13.95%。其中,财政直接支付20.22亿元,增长14.69%;授权支付1.5亿元,增长1.43%。这其中,市级公务卡消费16588笔,同比增

加2934笔,增长21.48%;支付4075万元,同比增加736万元,增长22.04%。

由于公务卡使用的普及,现金支出大幅下降,财政资金支出安全性提高。其中,市级预算单位现金支出1427笔,下降21.16%;支出资金1046万元,下降30.91%;现金支出占授权支付比重6.96%,创历年新低。

市食药局 开展“透明工厂”体验

本报威海7月13日讯(记者 林丹丹) 13日,市食品药品监督管理局举行示范生产企业“透明工厂”体验日活动,邀请20余名市民走进某酒业有限公司,参观白酒的生产和检验过程,这

是全市食品安全宣传周活动之一。

市民参观了白酒的生产、发酵、储藏以及生产、包装、检验,并现场品尝原浆白酒,企业负责人现场演示产品追溯体系。

环翠审计干部参加培训

本报7月13日讯(通讯员 戚宏杰) 为适应审计新常态、践行新理念,环翠区审计局选派4名一线审计干部赴海阳参加省厅第二期审计业务骨干培训班。

此次培训旨在提高审计干部专业素质和业务能力,省厅选派优秀师资,从审计实施方案

公募FOF如箭在弦 天弘系列指数基金抢占先机

步入2017年下半年,被视为年度重头戏的公募FOF呼之欲出。证监会最新披露的《基金募集申请公示表》显示,截至6月30日,证监会共受理了82只公募FOF产品,包括天弘配置宝发起式基金在内的首批上报的FOF均已在3月中下旬获得了第一次反馈意见。记者了解到,早在2015年,天弘基金就开始大力发展战略指数基金,当年连续发行了涵盖宽基指数、主题、行业、策略等方面19只发起式指数基金,构建起了覆盖多行业的指数基金军团。